

喜旺获食品安全科学技术奖

创新突破肉制品品质安全控制关键技术



喜旺CNAS认可实验室。

近日,记者获悉,由喜旺集团和中国农业大学联合开展的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目荣获“长城食品安全科学技术奖”,这是对喜旺集团质量安全建设工作的再一次认可。

“长城食品安全科学技术

奖”是经科技部和国家科技奖励工作办公室批准设立的,专注于国家食品安全领域的社会科技奖励,自设立至今产生了一批食品安全科技新成果,在食品安全领域拥有较大影响,为推进国家食品安全治理体系作出了积极贡献。

喜旺集团历来重视产品品质,在食品安全方面投入了巨大的物力财力,参与制修订了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准,品质把控能力强,始终坚持为消费者舌尖上的安全保驾护航。

喜旺创新突破肉制品品质安全控制关键技术

本次喜旺获奖的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目,经过十年的系统研究,以食品安全为重心,创新了系列传统酱卤肉制品品质安全控制关键技术,率先在国内发明了适

合中式传统酱卤制品加工的高温瞬时脱毛技术和装备、酱卤肉制品连续卤制标准化加工装置、连续式隧道速冷装备等,解决了传统工艺下装备落后、产品质量不稳定等问题,提升了产品品质,对

传统酱卤肉制品的食品安全管控工作意义深远。

喜旺过硬的科研实力和对食品安全工作的高度重视,是此次获“长城食品安全科学技术奖”的重要内因。

喜旺参与制修订多项国家、行业标准,提供品质保障

十年如一日专注酱卤肉制品的研发,喜旺做到了把这一行做精、做强,研发实力得到整个行业的认同,成为肉制品生产加工标准主导企业,具备了保障产品品质的坚实基础。

自2009年起,喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准的制修订工作。2021年,喜旺参与制修订的《肉与肉制品——

术语》等两项ISO国际标准正式发布。近期,喜旺参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》等六项国家标准正式发布,喜旺在肉制品领域的成就再次为业内瞩目。

凭借在酱卤肉制品领域积累的丰富经验,喜旺研发出很多口味独特、品质过硬、行业影响力深远的产品,比如《酱卤传奇》礼盒,深受消费者欢迎。

喜旺联合海内外研发平台,助力食品安全

喜旺对品质的追求贯彻始终。一方面,联手中国肉类食品综合研究中心、中国农业大学、南京农业大学等高校及科研机构,承担国家课题研究,突破行业技术难题;另一方面,建立海外研发平台,邀请北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研究。

目前,喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白”“0添加”等新技术,在国际属于领先水平,目前已

转化到国内的生产加工上。比如“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等“0添加”系列产品,品质过硬,确保消费者能吃得放心。

本次荣获“长城食品安全科学技术奖”,是对喜旺深耕酱卤肉制品领域、重视食品安全建设工作的充分认可。未来,喜旺将继续以“为人类更健康的生活”为使命,加强与权威科研机构的合作,研制更健康、更营养、更美味的食品,助力食安中国建设!



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。

市住建局主要负责人9月7日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)9月7日上午9:00—11:00,市住房和城乡建设局主要负责人将接听该局职责范围内的12345政务服务热线电话。市民有相关问题可拨打热线反映意见建议。

市住房和城乡建设局职责范围内且属于烟台12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求

求包括:市政府投资城建重点项目、建筑业发展、房地产业发展、建筑节能、住房保障、老旧小区改造、建设工程质量、建筑领域农民工工资清欠、农村改厕、危房改造、清洁取暖等方面政策咨询和问题投诉事项。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,

不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。



职工门诊哪些费用可报销?

咨询:职工在医院门诊购买的药品、做的检查哪些可以报销?

答复:只要是符合国家医保药品目录、诊疗项目目录和服务设施目录的普通门诊费用,超过起付标准后,都可以按规定由职工普通门诊报销。这些项目可以在“烟台市医疗保障局”微信公众号上查询到。目录信息可关注微信公众号“烟台市医疗保障局”点击医保服务-办事大厅-我要查询-医保目录查询,或登录烟台市医疗保障局官方网站点击公共服务-个人服务-服务目录-医保目录查询相关规定的费用,均可按规定纳入职工普通门诊结算。

咨询:我骑车摔伤住院后,医保报销审核需要准备哪些材料?

答复:意外伤害是指因意外导致身体受到伤害的事件,

是外因的、突发的、非本意的、非疾病的使身体受到伤害的客观事件。参保人发生意外伤害住院就医报销流程:医疗机构收治意外伤害参保人员时,首诊医生需如实书写医疗文书,详细记录意外伤害的原因、受伤经过等,由参保人员或家属签字确认;参保人或委托代理人如实填写《意外伤害情况说明表》,并签字确认。医疗机构负责对意外伤害情况进行审核,属于医保支付范围的,在医院结算报销;对明确不属于医保支付范围的,不支付相关医疗费用;对于需进一步确认的,将电子材料或纸质材料提交归属地医疗保险经办机构进一步核查,待核实后按规定支付患者相关费用。

咨询:如何申请门诊慢病备案?

答复:为减少参保人员申报门诊慢病时在医疗机构和医

保经办机构之间来回跑腿,提升门诊慢病确认备案业务经办质效,现全市具备申报审核条件的医院实现门诊慢病医院端办理。申请人将申报材料交到医院医保办审核,经医保办初审合格后进行登记备案。属于即时办结病种的,备案信息即时生效,按规定享受门诊慢病待遇。属于非即时办结病种的,备案信息上传至申请人参保地医保经办机构,由医保经办机构按照病种准人类别实施确认工作,确认结果由参保地医保经办机构通知申请人。

张孙小娟 衣宝萱



CHS 中国医保 一生守护

塔山社区举办老年趣味运动会

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)9月1日,芝罘区塔山社区举办“邻里共建 活力夕阳”老年趣味运动会,辖区30多位老人踊跃参加。

此次运动会项目根据老年人的年龄和身体状况“量身定制”,设置了踢毽子、套圈、夹弹珠三个比赛项目。在紧张刺激的夹弹珠比赛中,大家集中注意力,冷静对待,仿佛找回了童年的乐趣;踢毽子比赛更是将老人们不服输、不服老的精神展现得淋漓尽致,各种花式招数层出不穷,一个个大花毽子飞上天,场外人员也跟着激动不已;最

为紧张激烈的是套圈环节,队员们打起十二分精神,屏气凝神注视着目标,沉着冷静,不时地转换策略,举手投足间尽显老将风采。运动会现场不时响起阵阵掌声,欢声笑语不断,老人们乐在其中。

此次趣味运动会让老年人走出家门,切实体会“老有所养、老有所为、老有所乐”,也进一步浓厚了社区邻里情。下一步,塔山社区将继续根据老年人需求,开展更多更加丰富的文体活动,为居民群众搭建交流沟通的平台,促进和谐邻里关系,营造有温度的社区氛围,共建共享幸福家园。

